
 

                                 Govt. D.B. Girls' P.G. College, Raipur, Chhattisgar h 

                   Feedback   Data ɀ   N-620 Done On Incidental Cum Random Basis  ( Some Of The Questions Were Left without a 

comment  ) 
INFRASTRUCTURE  poor Average Good  Very good Outstanding 

Class room Sitting arrangement 22 136 216 164 40 

 Visibility to teacher  12 110 146 162 46 

 Board position  20 130 204 166 32 

 Lighting arrangement  24 106 206 168 48 

 Fans  18 128 182 176 50 

 Entry and exist  19 100 172 178 48 

 Space  16 110 174 160 41 

Toilet  Cleanliness  and Hygiene  12 160 162 128 40 

 Space  12 156 182 124 42 

Canteen Space 10 124 196 146 38 

 Sitting arrangement 14 144 162 136 36 

 Food  16 126 200 138 38 

 Prices  15 118 202 130 36 

 Hygiene  13 158 206 124 46 

Parking  Space  15 132 204 162 48 

 Safety  12 104 198 144 50 

Corridor   Cleanliness  10 116 196 150 52 

 Space  13 128 206 164 40 

 Flooring  14 132 192 154 54 

Drinking Water  Hygiene /safety  16 136 216 170 62 

Common room  Space  15 108 192 150 56 

 Arrangement for 

entertainment  

11 104 190 162 46 

 Sitting arrangement 13 82 184 164 50 

Auditorium   10 132 190 180 62 

Sports Facilities   16 116 188 172 60 

Fee Counters   11 126 196 134 54 

Library  Space  17 106 192 162 52 

 Books  14 156 196 172 60 

 Magazines/Newspaper  17 142 198 194 68 

 Lighting and fans  11 114 196 186 44 

 Reading room 17 98 202 190 48 

 e-books 12 122 204 174 40 

 N- List Facility 19 110 192 152 44 

 Internet Facility 18 106 198 168 56 

Computer Rooms/labs   Numbers of computers  14 122 194 184 60 

 Internet facility  12 128 196 156 38 

 Accessibility  to non-computer 

subject students  

11 118 190 150 50 

 Sitting arrangement  09 122 204 138 52 

Campus Security  13 108 202 166 54 

 Space 16 100 206 168 52 

 Cleanliness & Hygiene 11 97 174 124 40 

 Environment 11 102 202 162 66 

Hostel  Rooms  14 106 204 188 56 

 Mess 16 104 186 174 62 

 Food  13 108 184 180 50 

 Security  11 92 182 186 60 

TEACHING/TEACHERS   Punctuality  08 104 194 182 68 

 Teachers Expressiveness  11 98 174 194 84 

 Knowledge of subject  16 90 172 190 64 

 Do they come well prepared 

for lecture  

Always  

170 

Mostly 

80  

Sometimes  16 Once a 

while 26 

Never  

52 

 Do they encourage student to 

express 

Always 

162 

Mostly  

84 

Sometimes 46 Once a 

while 26 

Never  

60 

 Do their relation is cordial with 

student  

Always 

148  

Mostly  

112 

Sometimes  20 Once a 

while  

48 

Never 

61 

 Do they resolve problems  Always 

166  

Mostly  

94 

Sometimes 44 Once a 

while  

28 

Never 

56 

 Do they interact with parents  Always 

148  

Mostly  

138 

Sometimes  24 Once a 

while 

36  

Never 

76 

Curriculum  How  the curriculum is? Modern Mostly modern  Mostly Traditional  A mix 



INFRASTRUCTURE  poor Average Good  Very good Outstanding 

116  108 Traditional  16 60 20 

 Is the curriculum helpful in 

employment  

Always 

136  

Mostly  

124 

Sometimes 52 Never  

26 

 

 Is Post graduation is available 

for subjects of under 

graduation  

Always  

128 

Mostly  

126 

Sometimes 32 Never  

54 

 

Student Support 

Mechanisms  

      

 How do teachers respond to 

ǎǘǳŘŜƴǘǎΩ ǇǊƻōƭŜƳǎ  

Always  

116 

Mostly  

94 

Sometimes 48 Once a 

while 

17  

Never 

38 

 Do student get personal 

counseling  

during stress  

Always  

104 

Mostly  

62 

Sometimes  

61 

Once a 

while 

15  

Never 

68 

 Do poor performing students 

are given personal advices  

Always  

136 

Mostly  

98 

Sometimes  38 Once a 

while 

12  

Never 

58 

 Do the parents are being 

ǎƘŀǊŜŘ ŀōƻǳǘ ǘƘŜ ǎǘǳŘŜƴǘǎΩ 

problems and performance 

Always  

88 

Mostly  

56 

Sometimes  92 Once a 

while 

40  

Never 

56 

GOVERNANCE  poor Average Good  Very good Outstanding 

 Discipline maintenance  22 104 108 164 78 

 Accessibility to head of the 

institute  

20 80 161 108 60 

 Punctuality  12 118 175 166 88 

 Behavior   of subordinate staff  13 112 182 178 76 

 Leadership  14 132 156 174 90 
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2.TOILET 
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6.DRINKING WATER 
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8.AUDITORIUM 
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12.COMPUTER ROOMS/LABS   
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15.TEACHING/TEACHERS   
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